
¢›ÓÂÙ·È Ë Û˘Ó¿ÚÙËÛË f ÌÂ 
·) ¡· ÌÂÏÂÙËıÂ› Ë f ˆ˜
ÚÔ˜ ÙËÓ ÌÔÓÔÙÔÓ›· ÁÈ· ÙÈ˜ ‰È¿ÊÔÚÂ˜ ÙÈÌ¤˜ ÙÔ˘ 
‚) ¡· ‚ÚÂıÂ› ÙÔ ÒÛÙÂ Ë ÂÊ·ÙÔÌ¤ÓË Â˘ıÂ›· (Â) ÛÙËÓ
Cf, Ó· ¤¯ÂÈ ÙÔÓ ÂÏ¿¯ÈÛÙÔ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹ ‰ÈÂ‡ı˘ÓÛË˜ ÁÈ· x=2.
Á) ¡· ‚ÚÂıÂ› Ë ÂÍ›ÛˆÛË ÙË˜ Â˘ıÂ›·˜ (‰) Ô˘ ‰È¤Ú¯ÂÙ·È ·fi
Ù· ÛËÌÂ›· Ô˘ Ë f ·ÚÔ˘ÛÈ¿˙ÂÈ ·ÎÚfiÙ·Ù·, ÁÈ· ÙËÓ ÙÈÌ‹ ÙÔ˘ Ï
Ô˘ ‚Ú¤ıËÎÂ ÛÙÔ (‚) ÂÚÒÙËÌ· 

∆· ÛÙÔÈ¯Â›· ÂÓfi˜ ‰Â›ÁÌ·ÙÔ˜ ¤¯Ô˘Ó ÔÌ·‰ÔÔÈËıÂ› ÛÂ 4 ÎÏ¿-
ÛÂÈ˜ ›ÛÔ˘  Ï¿ÙÔ˘˜, fiˆ˜ Ê·›ÓÂÙ·È ÛÙÔÓ ·Ú·Î¿Ùˆ ›Ó·Î·.

¡· Û˘ÌÏËÚˆıÂ› Ô ›Ó·Î·˜, ·Ó ÁÓˆÚ›˙Ô˘ÌÂ fiÙÈ Ë ·ıÚÔÈ-
ÛÙÔÈÎ‹ Û˘¯ÓfiÙËÙ· ÙË˜ 3Ë˜ ÎÏ¿ÛË˜ ÈÛÔ‡Ù·È ÌÂ ÙËÓ Û˘¯ÓfiÙË-
Ù· ÙË˜ 4Ë˜ ÎÏ¿ÛË˜. 

·)

2x2+(Ï - 2).x - Ï=0
¢= (Ï-2)2 + 8Ï= Ï2 - 4Ï + 4 +8Ï =Ï2 +4Ï + 4 =(Ï+2)2

i) °È· 

ii) °È· 

iii) °È· 

iv) °È· 

v) °È· 

‚) : Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹˜ ‰ÈÂ‡ı˘ÓÛË˜ ÙË˜     
ÂÊ·ÙÔÌ¤ÓË˜ ÛÙÔ (x, f(x) ).

¿Ú·  

¶Ú¿ÁÌ·ÙÈ ÁÈ· x=2 Ë f’(x) ·›ÚÓÂÈ ÙËÓ ÂÏ¿¯ÈÛÙË ÙÈÌ‹ ÙË˜,

Á) °È· Ï=-8 <-2 Ë f ·ÚÔ˘ÛÈ¿˙ÂÈ ·ÎÚfiÙ·Ù· ÁÈ· x=1 ÙÔ 
f(1)= 1+8 . 0 -10 =-9   A(1, -9) Î·È ÁÈ· ÙÔ 

f(4)=16+ 8ln4 - 40=- 24+8ln4  B (4, - 24 +8ln4)
ŒÛÙˆ y=·x+‚ Ë ÂÍ›ÛˆÛË Â˘ıÂ›·˜ Ô˘ ‰È¤Ú¯ÂÙ·È ·fi Ù·
∞(1, -9) Î·È µ(4, -24+8ln4) ÙfiÙÂ

ÕÚ· Ë ÂÍ›ÛˆÛË ÙË˜ Â˘ıÂ›·˜ ∞µ Â›Ó·È: 

·) v1=N1=8
‚) N2=N1+v2=8+10=18
Á) 

‰)

·ÎfiÌË ÈÛ¯‡ÂÈ fiÙÈ ¡3=v4 ¿Ú· 

Â) v1+v2 +v3 =N3 ¿Ú· Ó3=100 -18 v3=82
˙) 

Ë) 

ı) ŒÛÙˆ x  ÙÔ ·ÚÈÛÙÂÚfi ¿ÎÚÔ ÙË˜ 1Ë˜ ÎÏ¿ÛË˜ Î·È c ÙÔ Ï¿-
ÙÔ˜ ÙË˜ ÎÏ¿ÛË˜, ÙfiÙÂ ÔÈ ‰‡Ô ÚÒÙÂ˜ ÛÙ‹ÏÂ˜ ÙÔ˘ ›Ó·Î·
·›ÚÓÔ˘Ó ÙË ÌÔÚÊ‹

∞fi ÙÈ˜ (1), (2) ÚÔÎ‡ÙÂÈ fiÙÈ c=4  Î·È x=0, ÔfiÙÂ 
x1 = 6 - 4 = 2

x3 = 6 + 4 = 10
∏ ÚÒÙË ÎÏ¿ÛË Â›Ó·È [0, 4) Ë ‰Â‡ÙÂÚË [4, 8), Ë ÙÚ›ÙË [8, 12)
Î·È Ë Ù¤Ù·ÚÙË [12, 16).

∆∞ £∂ª∞∆∞ ∂¶πª∂§∏£∏∫∞¡ ∆∞  ºƒ√¡∆π™∆∏ƒπ∞ 

°. Ã∞™π∞∫∏™°. Ã∞™π∞∫∏™
ÛÙÔv ¶∂πƒ∞π∞

x +3c + x + 4c
2

 = 14 ⇔ 2x +7c = 28   (2)

x + c + x + 2c
2

 = 6 ⇔ 2x +3c = 12   (1)

f2 = 10
200

 = 0,05 f3 = 82
200

 = 0,41 f4 = 100
200

 = 0,5

F1 = f1 = 8
200

 = 0,04

⇔ 

⇔ 18 + 182 - v4 = v4 ⇔ 200 = 2v4 ⇔ v4 = 100

v1 + v2 + v3 = v4 ⇔ 8 + 10 + v3 = v4 ⇔ 

⇔ v3 + v4  = 182

v1 + v2 + v3 + v4 = 200 ⇔ v3 + v4  = 200  - 18 ⇔

F2 = N2

N
 ⇔ N = N2

F2

 = 18
0,09

 = 200

§Y™H 2Ô˘ £∂ª∞∆√™

y = -15 + 8ln4
3

 ⋅ x - 12 + 8ln4
3

{ -9  = α ⋅  1 + β

- 24 + 8ln4 = α ⋅  4+β
⇔{

β= -12 - 8ln4
3

α = -15 + 8ln4
3

x= - -8
2

 = 4

f′(2) = 8 - 20 + 8
2

 = -4
2

 = -2

f″(x) = 2x2- 8
x2

f″(2) = 0 ⇔ 
2⋅ 4+λ

4
 = 0 ⇔ λ= -8

= 4x2 + (λ-2)x - 2x2- (λ-2) x+λ

x2
 = 2x2+ λ

x2

f″(x) =
[4x + (λ-2)]⋅ x - (2x2+ (λ-2) x-λ)

x2
 =

f′(x) =
2x2+ λ-2  ⋅ x - λ

x

- λ
2

 > 1 ⇔ λ < -2

- λ
2

 = 1 ⇔ λ = -2

1> - λ
2

 > 0 ⇔ -2 < λ < 0

- λ
2

 = 0 ⇔ λ = 0

- λ
2

 < 0 ⇔ λ > 0

x1,2 =
- λ-2  ± (λ+2)

4
 ={

-λ+2+λ+2
4

 =1

-λ+2-λ-2
4

  = - λ
2

≥ 0

f′(x) = 2x - λ
x

 + (λ-2) =
2x2+ λ-2  ⋅ x - λ

x

f(x) = x2 - λlnx + (λ-2)x,     x∈(0, +∞)

§Y™H 1Ô˘ £∂ª∞∆√™

§Y™EI™

2Ô £∂ª∞ 

λ∈R
λ∈R

f(x) = x2 - λlnx + (λ-2)x, λ∈R

1Ô £∂ª∞ 
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